
Ata  da  1ª  Reunião Ordinár ia  do Conselho Estadual  de  J uventude  
 
 
Aos  v in te  e  qua t ro  d ias  do  mês de  f eve re i ro  do  ano  de  do i s  mi l  e  v in te  e  
se i s ,  co m in íc io  às  qua to rze  ho ras ,  no  Aud i tó r i o  “Mar io  Lobo”  s i t uado  no  
andar  Té r r eo  do  Pa lác io  das  Araucár ias ,  l oca l i zado  na Rua  Ja cy  Loure i ro  
de  Ca mpo s,  n º  6  –  Cen t ro  C ív i co ,  Cu r i t i ba  e  de  mane i ra  e le t rôn i c a  a t ravé s  
da  p la ta forma  Zoo m,  teve  l uga r  a  PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE .  Es t i ve ram p re sen tes  o s  
segu in tes  me mbros :  S i l be r to  Cardo so  –  CPDJ/SEDEF,  Marco s  Rena t o  
Sudu l  –  CDPJ/SEDEF,  Wi l l i am Ban de i ra  Pedroso  –  SEED,  S the fanny  
Geo vana  da  Ro ch a  –  SETI ,  R i cha rd  L i ma  da  Cu nha  –  SETI ,  A lessandra  
S imõe s da  Co sta  –  SESA,  Fáb io  Cr i s t ian  de  Sou za  Ja rd im –  SEES,  La r i ssa  
Gen t i l a  de  Me l l o  A r raes  –  SEDEF,  Jo c iane  Ju l i ana  L ino  e  S i l va  –  SEDEF,  
Fab iana  Cr i s t i na  de  Ca mpo s Ro mane l l i  –  SEJU,  Ana  A l i ce  Bueno  –  SESP,  
Ju l i ana  Rodr igues  Fer re i ra  –  SEAB,  Luc iane D ieh l  –  SEEC,  K imb er l y  
Sa mara  Xa v ie r  –  SEDEST,  N ico le  de  O l i ve i ra  Pere i ra  –  SEDEST,  Rober ta  
F raga Ma st ro iann i  –  ALEP,  Th iago  Ra is  Ra mos –  JSB,  André  L i ra  –  
CONSEJUV BRASI L ,  Kami la  San tos  C ruz  –  UPE,  Bruno  S i l va  Speran ce t ta  –  
UJL ,  Ru l i anna  Shayra  Ca lde i ra  –  Ins t i t u to  Con s t ró i ,  Ma r lus  Edu ardo  Fa r i a  
Losso  –  C IEE/PR,  Dan ie l  Man cebo  Fernandes  –  C I DADANIA 23 ,  Da v i  
Henr ique da  S i l va  –  Par t i do  NOVO,  A l i ne  Xav ie r  Ra i mundo  –  Red e  
Mu lhe res  Negra s  –  RMN,  Tha is  Fe rnanda de  A lme ida  –  Mo v imen to  Neg ro  
Evangé l i co  –  MNE/PR,  Ta iná  Gu a n in i  de  O l i ve i ra  –  FETAEP,  G iova na 
Gâ mb aro  S tecane l la  –  Ins t i t u to  A le the i co ,  Ma theus  Radd i  da  Cunha  –  
COJEFFTA –  Sagrada Fa mí l i a ,  Ma icon Aparec ido  dos  San tos  –  Ju ven tud e  
da  D iocese  de  Apucarana ,  Raphae l  Augus to  Mio t to  -  S INSEP,  Da v id  
An tunes  R ibe i ro  –  I rmandade  Se m Fron te i ras ,  Ama nd a da  S i l va  Nunes ,  
ADFCL de  Ca mpo  La rgo ,  D iego  Anderson  Panho  –  APAE/PR.  Após  a  
ve r i f i cação  d o  quó rum,  o  Conse lhe i ro  e  Coordenador  d a  Po l í t i ca  Es tadua l  
de  De fesa  do s  D i re i tos  da  Ju ven tu de  S i l be r to  Cardo so ,  cu mpr i men tou  a  
todos ,  assu miu  a  coo rdena ção  dos  t raba lh os  e  de c l a rou  aber ta  a  se ssão ,  
passando  de  imed ia to  pa ra  o  i t e m I  -  Processo de  Ele ição da  Mesa  
D ire tora ,  o  qua l  oco r re  co m a  i nd i cação  da Pres idê nc ia  pa ra  a  á rea 
gove rna men ta l  e  e le i ção  da  V ice -Pre s idênc ia  do  Conse lho ,  pe los  
rep resen tan tes  da  soc iedade  c i v i l ,  co n fo rme  Ar t .  12 º  do  Reg i men to  In te rno .  
De  i med ia to ,  o  D i re to r  Rona ldo  O lmo ,  so l i c i t ou  a  pa lavra  e  co mun icou  a  
todos  os  p resen t es ,  sob re  a  i nd i cação  do  Con se lhe i ro  e  Co ordenado r  
S i l be r to  Cardoso ,  co mo  Pres iden te  do  CEJUV/ PR.  Em segu ida  fo i  abe r ta  a  
d i scu ssão  en t re  os  me mbros  do  Con se lho  da  so c iedade  c i v i l ,  pa ra  esco lha  
do  V ice -p res iden te .  Apó s  con versa  e n t re  os  rep resen ta n tes  das  En t i dades  
fo i  e le i ta  po r  unan i midade ,  a  Con se lhe i ra  Ru l i anna  Shayra  Ca lde i ra  de  
L i ma ,  rep resen tan t e  da  En t i dade  Con st ró i ,  pa ra  o  ca rgo  de  V ice -Pres iden te  
do  CEJUV/PR.  I I  –  Orientações  da  Centra l  de  V iagens -  Na sequê nc ia  
t i ve mo s a  fa la  do  senhor  Car los  A lbe r to  da  Ve iga  Seba s t i an i ,  Coordenado r  
da  Cen t ra l  de  V iag ens  da SEDEF.  E le  en fa t i zou  sob re  os  p roced imen to s  e  
docu men to s  nece ssá r ios ,  pa ra  so l i c i t aç ão  do  ca r tão  co rpo ra t i vo ,  recu rso  
que  v iab i l i za  o  de s loca men to ,  a  es ta d ia  e  a  a l i men taçã o  dos  conse lhe i ros  
em v iagens  pa ra  pa r t i c i pação  e m even tos  e  reun iões  i t i ne ran tes  do  
CEJUV/ PR.  Con fo rme  o r ien tado  na  reun ião ,  i n i c i a lmen te  deve rá  se r  
enca minhada  à  Ce n t ra l  de  V iagens ,  a  re lação  co m os  dados  pessoa is  de  
todos  os  Con se lhe i ros .  Esse  p ro ced imen to  é  ne cessá r io  pa ra  o f i c i a l i za r  a  



so l i c i t ação  do  ca r tão  co rpo ra t i vo  j un to  ao  Banco  do  Bras i l .  Po s te r i o rmen te ,  
todos  se rão  co mu nicado s  sob re  a  da ta  pa ra  co mparec imen to  ao  banco ,  a  
f im de  rea l i za r  a  c r i ação  da  senh a  pessoa l  do  re fe r i do  ca r tão .  Segundo  o  
senhor  Car los ,  ap ós  ap rox i mada men te  t r i n ta  d ias ,  t odos  deve rão  re cebe r  
seu s  respe c t i vos  ca r tões  pe la  Cen t ra l  de  V iage m,  podendo  se r  u t i l i zado  
con fo rme  a  nece ss idade  de v iage ns  pe lo  CEJUV/PR ,  co m a  dev ida  
ap rovaçã o  e m p lená r ia .  Ou t ra  i n fo rma ção  re levan t e  é  o  p razo  pa ra  
ap resen ta r  a  p res tação  de  c on ta s  p ós-v iage m,  que  sã o  do i s  d ias  ú te i s .  
Ta mbé m é  i nd i spensá ve l  i nc lu i r  no  re la tó r i o ,  o  co mpro van te  de  saque  do  
va lo r ,  a lém do s  dema is  co mpro van tes  pe r t i nentes .  De  a co rdo  co m o  senhor  
Car los ,  o  conse lhe i ro  que  não ap rese n ta r  a  p res tação  d e  con tas  den t ro  do  
p razo  es t i pu la do pe la  Cen t ra l  de  V iagens ,  se rá  b loqueado  no  s i s tema pa ra  
as  p róx i ma s so l i c i t ações .  I I  -  Aprovação da  a ta  an ter ior ,  a ta  da  12 ª  
Reun ião  Ord iná r ia ,  de  deze sse is  de  deze mbro  de  do i s  mi l  e  v in te  e  c inco ,  
que  fo i  aprovada  p o r  unan imidade  po r  todos  os  con se lhe i ros  p resen te s .  I I I  
–  In formes Gera is  –  No  des fe cho  da  reun ião ,  a  V i ce -p res iden te  Ru l i anna ,  
ag radeceu  a  p resença  de todos  e  l embrou  que  a  pa r t i r  de  agora ,  o  
Con se lho  é  reg ido  pe la  Le i  n º  26 .636  de  19  de  se temb ro  de  2025  e  que  a  
p róx ima  reun ião  o rd iná r ia  se rá  no  d ia  t r i n ta  e  um de  março  de  do i s  mi l  e  
v in te  e  se i s ,  às  n ove  ho ras .  O Pre s iden te  do  Con se lho  S i l be r to  Cardoso ,  
també m fe z  o s  ag radec imen tos  pe r t i nen tes  e  deu  po r  e nce r rada  a  sessão .  
Nada  ma is  haven do  a  t ra ta r  e  p a ra  cons ta r ,  eu ,  Leonete  Mende s ,  
Secre tá r i a  Exe cu t i va  do  Con se lho  Es tadua l  de  Juven tud e ,  l av re i  a  p resen te  
a ta  que  após  ap ro vação  se rá  pub l i c i zada  no  D iá r i o  Of i c i a l  do  Es tado  (D I OE)  
e  no  s i te  o f i c i a l  d o  CEJUV/ PR,  ga ra n t i ndo  t ransparênc ia  e  ace sso  púb l i co  
as  p r i nc ipa i s  de l i be rações  do  co leg iado .  
 

 

S i l be r to  Cardo so  

Pres iden te  do  CEJUV/ PR      

 

 

Leone te  Mende s  

       Secre tá r i a  Exe cu t i va  do  CEJUV/PR.  

 


